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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE 

INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS 
COORDENAÇÃO DO MESTRADO PROFISSIONAL EM QUÍMICA (REDE NACIONAL) 

ATA DA 47ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
MESTRADO PROFISSIONAL EM QUÍMICA EM REDE NACIONAL – PROFQUI 

Ao sétimo dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às treze horas (horário de Brasília), 1 
na sala de reunião virtual do Google Meet (meet.google.com/eif-wpmw-gie), aconteceu a 2 
Quadragésima Sétima Reunião Ordinária do Colegiado do curso de Mestrado Profissional em 3 
Química em Rede Nacional – PROFQUI. Estiveram presentes na reunião os seguintes membros 4 
do Colegiado: Alessandra Rodrigues Rufino, Conny Cerai Ferreira, Danielle da Costa Rubim 5 
Messeder dos Santos, Elivelton Alves Ferreira, Leandro Maranghetti Lourenço, Lígia Maria 6 
Mendonça Vieira, Natany Dayani de Souza Assai, Renata Luz Martins, Thiago Simonato Mozer, 7 
Sandra Aparecida de Souza Olympio. Estiveram ausentes, com justificativa, Leandro Ferreira 8 
Pedrosa e Mylena Rodrigues Machado. A reunião foi presidida por Leandro Maranghetti 9 
Lourenço, Coordenador do PROFQUI, com a seguinte Pauta: Item um) Aprovação e assinatura da 10 
Ata da Quadragésima Sexta Reunião Ordinária; Item dois) Solicitação de orientação da aluna 11 
Claudiane Rodrigues Carneiro da Silva, tendo como orientadora a Professora Alessandra 12 
Rodrigues Rufino; Item três) Solicitação de orientação do aluno Everson Ferreira Vasconcelos, 13 
tendo como orientadora a professora Conny; Item quatro) Solicitação de orientação da aluna 14 
Keila Egalon de Castro Máximo, tendo como orientadora a professora Renata Luz Martins; Item 15 
cinco) Solicitação de Licença Maternidade da aluna Larissa Moura da Silva Bronsato Canella; Item 16 
seis) Escolha dos professores que lecionarão as disciplinas no próximo semestre; Item sete)  17 
Escolha dos nomes para compor a Comissão de Seleção para o processo seletivo da turma de 18 
dois mil e vinte e cinco e item oito) Verba de capital para o PROFQUI. O presidente da reunião 19 
iniciou com o item um da pauta, apresentando a ata da Quadragésima Sexta Reunião Ordinária. 20 
O referido documento foi enviado com antecedência via e-mail aos membros para leitura e 21 
correção. Foi aberta a discussão e a referida ata foi colocada em votação. O Colegiado aprovou 22 
por unanimidade a ata. Os itens dois, três e quatro, por tratarem do mesmo assunto, foram 23 
discutidos juntos. Os referidos documentos foram enviados com antecedência via e-mail aos 24 
membros para leitura. Foram apresentadas as solicitações de orientação dos alunos e seus 25 
respectivos orientadores: Claudiane Rodrigues Carneiro da Silva com a Professora Alessandra, 26 
Everson Ferreira Vasconcelos com a professora Conny e a Keila Egalon de Castro Maximo com a 27 
professora Renata. Aberta a discussão, os presentes avaliaram as orientações. Após a discussão, 28 
as orientações foram colocadas em votação e foram aprovadas por unanimidade. Dando 29 
continuidade ao item cinco, o professor Leandro Maranghetti exibiu o requerimento de licença 30 
maternidade da aluna Larissa. Foi explicado a todo o Colegiado que o prazo da licença 31 
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maternidade tem duração de quatro meses, passando então de vinte e quatro meses para vinte 32 
e oito meses,  podendo,  caso solicitado,  estender-se por mais seis meses.  Houve perguntas e 33 
esclarecimentos. A licença maternidade da aluna foi colocada em votação e o colegiado aprovou 34 
por unanimidade. No item seis de pauta, antes de definir quais professores lecionarão cada 35 
disciplina, o professor Leandro Maranghetti perguntou se havia algum professor com algum 36 
problema que o impossibilitaria de dar aula, como saída do ProfQui ou qualquer tipo de incerteza. 37 
A professora Natany pediu a palavra e explicou sobre alguns problemas e incertezas que ela teria 38 
para o segundo semestre de dois mil e vinte e quatro, comprometendo a oferta da disciplina 39 
Abordagens Tecnológicas Atualizadas para o Ensino. O professor Leandro Maranghetti perguntou 40 
se algum professor se habilitaria a lecionar tal disciplina e não houve manifestação. Diante de 41 
tais incertezas, o professor Leandro Maranghetti sugeriu que o item seis de pauta fosse 42 
rediscutido na próxima reunião ordinária a ser realizada no dia cinco de julho. Por fim, a 43 
professora Natany comentou que conversaria com o professor Leandro Pedrosa e que lecionaria 44 
a disciplina neste segundo semestre de dois mil e vinte e quatro. O professor Leandro 45 
Maranghetti manteve a posição de rediscutir o item seis na próxima reunião ordinária. No item 46 
sete de pauta, foram solicitados três nomes para compor a Comissão de Seleção do processo 47 
seletivo de ingresso para a turma de dois mil e vinte e cinco. Foi aberta a discussão e foram 48 
indicados os professores Alessandra, Leandro Maranghetti e Thiago Mozer. No item oito de 49 
pauta, o professor Leandro Maranghetti exibiu o e-mail recebido da coordenação nacional que 50 
explicava que para cada Instituição Associada (IA) do ProfQui, seria destinado um valor de doze 51 
mil e quinhentos reais. Neste e-mail, não estava claro se cada IA receberia este valor em dinheiro, 52 
ficando a cargo de cada IA indicar os itens de capital, bem como um valor estimado para cada 53 
item, conforme descrição: “Os recursos deverão atender às necessidades dos programas por: a) 54 
equipamentos de informática, para laboratórios e de áudio e vídeo; b) mobiliário; e c) softwares 55 
(desde que a aquisição possa ser classificada como despesa de capital). Poderão ser adquiridas 56 
soluções de TI que possam ser utilizadas por toda a rede do programa de pós-graduação.". O 57 
professor Leandro Maranghetti exibiu a planilha sugerida pela Coordenação Nacional e trouxe 58 
algumas sugestões de produtos que poderiam ser adquiridos e seus respectivos orçamentos. 59 
Aberta a discussão, foram solicitadas ideias de produtores a serem comprados. Após extenso 60 
debate, houve indicações de computador desktop, notebook, impressora, tripé e filmadora. A 61 
Coordenação fará as cotações e colocará na planilha nacional os itens indicados. E nada mais 62 
havendo a tratar, a reunião foi encerrada às treze horas e trinta minutos (Horário de Brasília), da 63 
qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada por mim, Presidente da Reunião, 64 
e pelos membros presentes do Colegiado. 65 

Leandro Maranghetti Lourenço 
Presidente 
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